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Pracovní setkání odborníků pracujících s lidmi bez domova v Praze 
 
Ve čtvrtek 17. září 2009 se v prostorách nízkoprahového denního centra Naděje v Praze, U Bulhara 46 
uskutečnilo setkání pražských sociálních kurátorů s pracovníky Naděje. Denní centrum je klíčovou 
sociální službou při řešení problému bezdomovství. Jako registrovaná sociální služba nabízí především 
možnost stravy, hygieny, ošacení a sociálního a psychologického poradenství. V budově je 
specializovaná ordinace praktického lékaře pro bezdomovce, která je ojedinělým zařízením.  
 
Denní centrum slouží jako kontaktní místo a zároveň koordinační centrum pro návazné služby, 
zejména ubytování, pomoc při hledání práce, zprostředkování kontaktu s úřady a obnovení rodinných 
vztahů. Služby denního centra pak přímo navazují na sociální práci v terénu a pro její efektivitu jsou 
zcela nezbytné. 
 
Cílem setkání byla vzájemná výměna zkušeností při řešení problémů lidí bez domova a získání zpětné 
vazby na využívání služeb zařízení ze strany sociálních kurátorů. V rámci společné diskuse i krátkého 
dotazníku vyjádřili sociální kurátoři z účastnících se patnácti úřadů městských částí podporu 
zachování nízkoprahového denního centra i jeho zásadní důležitost pro pomoc osobám bez přístřeší. 
 
Služby denního centra využívají převážně lidé, kteří nemají vlastní zázemí, často jsou v hygienicky a 
zdravotně zuboženém stavu, někdy je u nich podezření na infekční choroby, např. svrab, žloutenku, 
vši, tuberkulózu, respirační onemocnění apod. V denním centru dostávají možnost osprchovat se, 
ostříhat vlasy, vyměnit ošacení. U lékaře ve zdejší ordinaci mohou být ošetřeni a vyšetřeni. Nabízené 
služby tak chrání ostatní občany před rizikem šíření nemocí i hygienicky nepříjemným stavem 
bezdomovců. 
 
Připravil Jan Kadlec 
 
Více informací o pobočce Praha na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/46.  
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/62.  
Reference: Mgr. Petra Lakatošová, oblastní ředitelka, tel. 222 521 110, e-mail p.lakatosova@nadeje.cz.  
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Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem v nouzi na křesťanských 
principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost pomoc duchovní, morální, sociální, 
zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, 
apod., včetně doplňkových služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, společensky 
vyloučené nebo jinak znevýhodněné. (Stanovy Naděje) 
 
Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, IČO 
00570931, založena 21. 8. 1990.  
 
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze odhlásit. 
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